
Shisha Menu

Flavors

CLASSIC SHISHA  |  QAR 169

CLASSIC PRO  |  QAR 199

Q SPACE  |  QAR 279

DIAMOND  |  QAR 299

DOUBLE APPLE 

GRAPE

GRAPE MINT 

LEMON MINT

MINT

CINNAMON GUM 

BAKED PEACH

MARBELLA

LADY KILLER

LA FUME (MIX)  |  Watermelon, Strawberry , Apple , Mint

SANTIYE (MIX)  |  Apple , Coke , Orange , Strawberry , Mint

IHALE (MIX)  |  Mango, Orange , Lemon

BERRY (MIX)  |  Grape , Peach , Strawberry



Entrees
and a one, and a two, and a three, and a four
BEETROOT ARTICHOKE SALAD  |  QAR 85

Roasted beetroot served with the heart of artichoke, marinated with lemon oil, mustard seeds 
with a mix of fresh green leaves, crumbled feta cheese, cashew, raisins, and lemon moutarde de 
meaux vinaigrette dressing.

FRESH CRAB SALAD  |  QAR 190

Jumbo lump fresh crab, served with avocado, mango, chives, raspberry, micro greens, and orange 
pulp, topped with lemon and olive oil dressing.

GOAT CHEESE SALAD  |  QAR 115

Mesclun, baby argula, baby spinach served with goat cheese on osmaliyah dough, pecan nuts, 
caramelized fresh figs, beetroot cucumber and carrots julienne, served with balsamic honey 
dressing.

ORZO PRAWNS SALAD  |  QAR 115

Orzo, marinated prawns with lemon oil and herbs, kale, mixed leaves, blueberries, mango pearls, 
cherry tomatoes, sesame paste vinaigrette.

BURRATA CHEESE  |  QAR 125 

Italian burrata served with colored cherry tomatoes, wild rocca, julienne sun-dried tomatoes, 
topped with gold flakes, fleur de sel, dried thyme, balsamic vinaigrette and basil oil.

GUACAMOLE IN CONES  |  QAR 80

Crispy tortilla cones filled with avocado guacamole, topped with salmon caviar, coriander leaves 
and purple micro greens.

BEEF TATAKI  |  QAR 145

Marinated seared beef tenderloin, served with fresh scallion, radish, coriander leaves, white and 
black sesame, topped with micro greens and maple soy ponzu sauce.

BEEF CARPACCIO  |  QAR 145

Marinated US beef tenderloin with herbs, perfumed with truffle oil, lemon oil dressing, topped 
with rocket leaves, shaved parmesan, chives and micro greens.

SALMON TARTARE  |  QAR 120

Fresh salmon marinated in lemon juice, dill, chives, ginger, shallots, avocado, micro greens, red 
currant, served with a lemon and olive oil dressing.

EXOTIC SEA BASS CEVICHE  |  QAR 130

A blend of diced white fish, ginger, chives, dill, red and green chili, lemon zest, coriander leaves, 
plums, kiwi, red current, shallots, physalis, kumquat, mango, pineapple, green apple, pomegranate, 
infused with citrus dressing and micro greens on top.

BLUEFIN TUNA TERIYAKI  |  QAR 95

Bluefin tuna mixed with mango, chives, ginger and mayo teriyaki sauce on a crispy sesame 
crackers.

SMOKED SALMON ROLL  |  QAR 95

Smoked Salmon Roll filled with a creamy tzatziki on crispy brioche crackers, lemon caviar.

EGGPLANT INVOLTINI  |  QAR 95

eggplant rolls filled with veggies, feta cheese mix , pomodoro sauce, dried cherry tomatoes, and 
cashew nuts.

ARANCINI MUSHROOMS TRUFFLE  |  QAR 110

Mushrooms risotto balls, mozzarella cheese, emmental cheese, served with a mild spicy tomato 
sauce and truffle oil.

PULLED BEEF ASADOS TACOS  |  QAR 95

Slow-cooked Angus beef brisket, served in tortilla bread, topped with cheddar cheese, mayo 
hickory BBQ, guacamole salsa and crispy veggies.

SHRIMP KUNAFA  |  QAR 95

Shrimp wrapped with kunafa dough, served with soy chili sauce.

SHRIMP MACARONI  |  QAR 120

Macaroni pasta, served with shrimp, creamy cheese, parmesan cheese, truffle paste and truffle oil.

GRILLED OCTOPUS  |  QAR 230

Marinated grilled octopus served with roasted potatoes, lemon glazed fresh herbs and citrus, 
micro greens on top, baie-rose and caramelized lemon.



Main Course
BEEF TENDERLOIN  |  QAR 340

Grilled beef tenderloin with truffled gratinated potatoes, sautéed vegetables, glazed onions, 
served with mushroom or pepper sauce

PRIME RIB EYE STEAK  |  QAR 300

Grilled prime rib eye steak, served with artichoke greens salad mustard vinaigrette dressing, 
choice between french fries or mushed potatoes, mushrooms or green pepper corn sauce.

MINI BEEF BURGERS  |  QAR 125

angus beef patty served in a brioche bun, topped with homemade dill pickles, tomatoes, 
caramelized onions, arugula leaves, Mayocue sauce.

CHICKEN ROULADE  |  QAR 140

Sous-vide chicken rolls stuffed with brown butter, sundried tomatoes, spinach, mushrooms 
duxelles, served with Isabella potato, vegetables and creamy tomato sauce

CHICKEN CORDON BLEU  |  QAR 140

breaded chicken filled with a cheese trio of gorgonzola, parmesan, and Emmental, smoked turkey  
topped with green salad, served with potato Pont Neuf and creamy duo mustard sauce.

GRILLED GAMBAS  |  QAR 195

Jumbo gambas, linguini pasta, julienne escabeche vegetables, oyster soy sauce

SEARED SALMON  |  QAR 175

Seared salmon, served with sautéed spinach, potato fondue with herbs and grenobloise sauce

SEARED SEABASS  |  QAR 185

Seabass stuffed with perfumed rosemary, glazed tarragon fennel, served with couscous ratatouille 
or freekeh ratatouille

RISOTTO ASPARAGUS  |  QAR 115

Risotto asparagus perfumed with lemon zest and truffle oil , fresh green beans topped with 
shaved asparagus and parmesan.

PACCHERI POMODORO  |  QAR 105

Paccheri pasta, pomodoro sauce, colored cherry tomatoes, sundried tomatoes, fresh basil, and 
parmesan cheese.

Sides
EDAMAME  |  QAR 55 

FRENCH FRIES  |  QAR 50

TRUFFLED FRIES  |  QAR 65

MASHED POTATOES  |  QAR 50

STEAMED VEGETABLES  |  QAR 60

ROASTED MUSHROOMS  |  QAR 70

APPLE CRUMBLE  |  QAR 65

TIRAMISU  |  QAR 80

CACAO TRUFFLED CHOCO VANILLA  |  QAR 65

FERRERO CHOCOLATE MOUSSE  |  QAR 75 

SORBET BY SCOOP  |  QAR 20

HONEYCOMB PARFAIT  |  QAR 65

Desserts



House Cocktails

International Cocktails

Mocktails

MISAKI | QAR 95
Gin, Elder Flower Syrup, Lemon Juice, Wasabi Paste.

ORQUIDEA | QAR 95
Tequila White, Aperol, Coconut Syrup, Lemon Juice, Fresh Cream.

DURAZNO | QAR 95
Gin, Peach Syrup, Lemon Juice, Soda Water.

SWAY | QAR 95
Tequila White, Mango Purée, Lemon Juice, Simple Syrup, Tabasco.

ART | QAR 95
Oakheart Rhum, Homemade Mango Pure, Passionfruit Syrup, Lemon Juice.

BIJOUX | QAR 95
Gin, Aperol, Fresh Grapefruit, Sour Mix, Orange Bitter.

BANANA GOLD FASHION | QAR 119
Bourbon Whiskey Infused Banana, Brown Sugar, Aromatic Bitter, Orange Bitter.

OFFSHORE | QAR 95
Tequila Gold, Cointreau, Fresh Lime, Sea Salt Foam.

CARAT | QAR 95
Gin, Martini Bianco, Lemoncello, Lemon Bitter.

GOLD RUSH | QAR 95
Pernod, Passion Fruit puree, lemon juice.

MYSTIC MIX | QAR 95
Vodka, Mint Leaves, Cucumber, Sour Mix, Prosecco.

BOULVARDIER | QAR 85
Rye Whiskey, Campari, Sweet Vermouth, Orange Bitter.

DAIQUIRI | QAR 70
White Rhum, Triple Sec, Lemon Juice.

ESPRESSO MARTINI | QAR 90
Vodka Vanilla, Kahlua, Vanilla Syrup, Espresso Shot.

MAI TAI | QAR 100
Dark Rhum, White Rhum, Orgeat Syrup, Triple Sec, Lemon Juice.

MANHATTAN | QAR 85
Rye Whiskey, Sweet Vermouth, Angostura Bitter.

MOSCOW MULE | QAR 95
Vodka, Fresh Ginger, Lemon Juice, Simple Syrup, Gigner Ale, Angostura Bitter.

NEGRONI | QAR 90
Gin, Sweet Vermouth, Campari, Orange Bitter.

PASSION FRUIT MARTINI | QAR 95
Vodka Vanilla, Homemade Passion Fruit Purée, Passion Fruit Syrup, Lychee Purée.

PEACHINI | QAR 65
Peach Compt, Coconut Syrup, Orange Juice.

PURPLE HAZE | QAR 65
Fresh Blueberry, Lemon Juice, Simple Syrup, Sparcling Water.

TROPICAL PASSION | QAR 65
Homemade Passion Fruit Purée, Passion Fruit Syrup, Fresh Mint, Sprite.



Soft Drinks

Coffee & Tea

Juices

SAN BENEDETTO 1L | QAR 50

SAN PELLEGRINO 1L | QAR 50

SAN PELLEGRINO 250ML | QAR 30

COCA-COLA 330ML | QAR 30

COCA-COLA LIGHT 330ML | QAR 30

SPRITE 330ML | QAR 30

FANTA 330ML | QAR 30

TONIC 250ML | QAR 35

SODA 250ML | QAR 35

RED BULL 250ML | QAR 45

RED BULL LIGHT 250ML | QAR 45

GINGER ALE 150ML | QAR 35

ESPRESSO | QAR 25

ESPRESSO DOUBLE | QAR 30

ESPRESSO MACCHIATO | QAR 25

AMERICANO | QAR 30

CAFFÈ LATTE | QAR 35

CAPPUCCINO | QAR 40

MOCHACCINO | QAR 35

FRAPPUCCINO | QAR 40

AFFOGATO | QAR 35

WHITE COFFEE | QAR 30

CANARINO | QAR 30

TEA SELECTION | QAR 35

APPLE | QAR 40

LEMONADE | QAR 40

MINTED LEMONADE | QAR 40

ORANGE | QAR 40

PINEAPPLE | QAR 40

TOMATO | QAR 40



Add a little melody to your plate

B  Bottle  |  G  Glass

Whisky

Vodka

SINGLE MALT

AUCHENTOSHAN 12 YEARS OLD  |  B  QAR 1,545  |  G  QAR 105

CARDHU MALT 12 YEARS OLD  |  B  QAR 1,750  |  G  QAR 110

GLENFIDDICH  |  B  QAR 1,570  |  G  QAR 85

GLENFIDDICH SOLERA 15 YEAR OLD  |  B  QAR 1,955  |  G  QAR 180

GLENLIVET 15 YEARS OLD FRENCH OAK  |  B  QAR 1,750  |  G  QAR 115

GLENLIVET 18 YEARS OLD  |  B  QAR 2,330  |  G  QAR 155

GLENLIVET FOUNDERS RESERVE  |  B  QAR 1,460  |  G  QAR 80

GLENLIVET MALT 12 YEARS OLD  |  B  QAR 1,710  |  G  QAR 95

GLENMORANGIE NECTAR D’OR  |  B  QAR 2,100  |  G  QAR 125

GLENMORANGIE QUINTA RUBAN  |  B  QAR 2,100  |  G  QAR 110

LAGAVULIN 16 YEARS OLD  |  B  QAR 2,800  |  G  QAR 180

BLENDED MALT

KAMIKI INTENSE  |  B  QAR 2,100  |  G  QAR 175

KAMIKI ORIGINAL  |  B  QAR 2,000  |  G  QAR 150

MONKEY SHOULDER  |  B  QAR 1,470  |  G  QAR 85

BLENDED WHISKY

CHIVAS EXTRA 13 YEARS OLD BOURBON  |  B  QAR 1,655  |  G  QAR 95

CHIVAS EXTRA 13 YEARS OLD SHERRY  |  B  QAR 1,655  |  G  QAR 95

CHIVAS REGAL 12 YEARS OLD  |  B  QAR 1,815  |  G  QAR 80

CHIVAS REGAL 25 YEARS OLD  |  B  QAR 8,910  |  G  QAR 525

CHIVAS XV  |  B  QAR 2,665  |  G  QAR 145

DEWAR’S 12 YEARS OLD  |  B  QAR 1,200  |  G  QAR 75

DEWAR’S WHITE LABEL  |  B  QAR 950  |  G  QAR 60

J&B RARE  |  B  QAR 1,140  |  G  QAR 65

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL  |  B  QAR 1,840  |  G  QAR 80

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL  |  B  QAR 8,200  |  G  QAR 350

JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK  |  B  QAR 2,180  |  G  QAR 95

JOHNNIE WALKER GOLD RESERVE  |  B  QAR 2,215  |  G  QAR 110

JOHNNIE WALKER RED LABEL  |  B  QAR 1,120  |  G  QAR 55

ROYAL SALUTE  |  B  QAR 5,230  |  G  QAR 310

THE FAMOUS GROUSE  |  B  QAR 1,000  |  G  QAR 60

AMERICAN AND CANADIAN WHISKY

JACK DANIEL’S  |  B  QAR 1,400  |  G  QAR 75

JIM BEAM  |  B  QAR 1,000  |  G  QAR 60

KNOB CREEK  |  B  QAR 1,420  |  G  QAR 90

CANADIAN CLUB  |  B  QAR 1,000  |  G  QAR 65

IRISH

JOHN JAMESON  |  B  QAR 1,220  |  G  QAR 70

ABSOLUT BLUE LABEL VODKA  |  B  QAR 1,030  |  G  QAR 70

ABSOLUT CITRON  |  B  QAR 1,005  |  G  QAR 65

ABSOLUT VANILLA  |  B  QAR 1,005  |  G  QAR 65

BELVEDERE  |  B  QAR 1,350  |  G  QAR 90

CIROC  |  B  QAR 1,480  |  G  QAR 95

GREY GOOSE ORIGINAL  |  B  QAR 2,000  |  G  QAR 90

SMIRNOFF BLACK  |  B  QAR 950  |  G  QAR 70

SMIRNOFF RED  |  B  QAR 955  |  G  QAR 70

STOLICHNAYA ELITE  |  B  QAR 1,500  |  G  QAR 95

STOLICHNAYA GOLD  |  B  QAR 1,000  |  G  QAR 75

STOLICHNAYA  |  B  QAR 900  |  G  QAR 60



B  Bottle  |  G  Glass

Gin

Cognac

SAX GIN  |  G  QAR 80

BEEFEATER  |  B  QAR 900  |  G  QAR 60

BEEFEATER 24  |  B  QAR 1,200  |  G  QAR 70

BOMBAY SAPPHIRE  |  B  QAR 1,200  |  G  QAR 70

BULLDOG  |  B  QAR 1,480  |  G  QAR 80

CAORUNN  |  B  QAR 1,300  |  G  QAR 70

GORDON’S  |  B  QAR 940  |  G  QAR 65

GORDON’S PINK  |  B  QAR 965  |  G  QAR 65

HENDRICK’S  |  B  QAR 1,500  |  G  QAR 85

MONKEY 47  |  B  QAR 2,420  |  G  QAR 165

ROKU  |  B  QAR 1,500  |  G  QAR 70

TANQUERAY 10  |  B  QAR 1,720  |  G  QAR 100

TANQUERAY  |  B  QAR 1,150  |  G  QAR 80

Tequila And Mezcal
JOSE CUERVO 1800 ANEJO 75CL.  |  B  QAR 1,350  |  G  QAR 75

JOSE CUERVO GOLD 75CL.  |  B  QAR 950  |  G  QAR 65

JOSE CUERVO SILVER 75CL.  |  B  QAR 900  |  G  QAR 60

SIERRA SILVER TEQUILA 1LTR  |  B  QAR 900  |  G  QAR 55

DEL MAGUEY VIDA 70CL.  |  B  QAR 1,680  |  G  QAR 160

DEL MAGUEY CREMA  |  G  QAR 160

Rum
BACARDI CARTA NEGRA  |  B  QAR 1,200  |  G  QAR 65

BACARDI CARTA BLANCA  |  B  QAR 1,100  |  G  QAR 60

BACARDI OAKHEART  |  B  QAR 1,000  |  G  QAR 60

CAPTAIN MORGAN BLACK  |  B  QAR 1,180  |  G  QAR 55

CAPTAIN MORGAN SPICED GOLD  |  B  QAR 1,250  |  G  QAR 80

HAVANA CLUB 3 YEARS OLD  |  B  QAR 1,140  |  G  QAR 60

HAVANA CLUB 7 YEARS OLD  |  B  QAR 1,350  |  G  QAR 70

MALIBU  |  B  QAR 920  |  G  QAR 50

MOUNT GAY ECLIPSE  |  B  QAR 1,025  |  G  QAR 75

SAGATIBA PURA  |  B  QAR 935  |  G  QAR 60

RON ZACAPA CENTENARIO 23 YEARS OLD  |  B  QAR 2,230  |  G  QAR 155

COURVOISIER VS  |  B  QAR 1,590  |  G  QAR 95

COURVOISIER XO  |  B  QAR 5,940  |  G  QAR 310

HENNESSY VS  |  B  QAR 1,750  |  G  QAR 85

HENNESSY VSOP  |  B  QAR 2,400  |  G  QAR 125

HENNESSY XO  |  B  QAR 6,500  |  G  QAR 360

REMY MARTIN VSOP  |  B  QAR 2,190  |  G  QAR 135



B  Bottle  |  G  Glass

Aperitif/Digestif

Beer

APEROL 70CL.  |  B  QAR 675  |  G  QAR 65

BAILEYS IRISH CREAM 1L.  |  B  QAR 1,270  |  G  QAR 70

CAMPARI BITTER 1L.  |  B  QAR 755  |  G  QAR 70

COINTREAU 70CL.  |  B  QAR 1,205  |  G  QAR 70

DISARONNO AMARETTO 70CL.  |  B  QAR 1,000  |  G  QAR 60

FERNET-BRANCA 75CL.  |  B  QAR 1,000  |  G  QAR 65

FRANGELICO 70CL.  |  B  QAR 1,040  |  G  QAR 70

JAGERMEISTER 70CL.  |  B  QAR 1,000  |  G  QAR 70

KAHLUA 70CL.  |  B  QAR 950  |  G  QAR 60

LILLET BLANC 75CL.  |  B  QAR 1,000  |  G  QAR 55

LILLET ROSÉ 75CL.  |  B  QAR 1,000  |  G  QAR 55

LILLET ROUGE 75CL.  |  B  QAR 1,000  |  G  QAR 55

LIMONCINO ALLA GRAPPA 70CL.  |  B  QAR 750  |  G  QAR 50

MARTINI BIANCO 1L.  |  B  QAR 690  |  G  QAR 55

MARTINI EXTRA DRY 1L.  |  B  QAR 690  |  G  QAR 55

MARTINI ROSSO 1L.  |  B  QAR 690  |  G  QAR 55

PERNOD RICARD 1L.  |  B  QAR 850  |  G  QAR 50

SAMBUCA BOTTEGA 70CL.  |  B  QAR 800  |  G  QAR 55

SOUTHERN COMFORT 75CL.  |  B  QAR 750  |  G  QAR 65

ZAPPA BLACK SAMBUCA 75CL.  |  B  QAR 900  |  G  QAR 60

ALMAZA  |  QAR 60

BUDWEISER  |  QAR 60

CARLSBERG  |  QAR 60

CORONA  |  QAR 60

HEINEKEN  |  QAR 60

SAN MIGUEL LIGHT  |  QAR 60



Let’s drink to a memory we won’t forget

Champagne

Prosecco

White Wine

CHAMPAGNE BRUT

LAURENT PERRIER BRUT  |  QAR 1,500

LOUIS BOUILLOT PERLE DE VIGNE  |  QAR 600

MOËT & CHANDON BRUT  |  QAR 1,400

MUMM CORDON ROUGE BRUT  |  QAR 1,500

CHAMPAGNE ROSÉ

DOM PERIGNON ROSÉ | QAR 9,500

LOUIS BOUILLOT PERLE D’AURORE | QAR 600

MOËT & CHANDON ROSÉ | QAR 1,700

BY THE GLASS

MARTINI BRUT SPARKLING  |  QAR 80

BY BOTTLE

MARTINI BRUT SPARKLING | QAR 430

PROSECCO DI CONEGLIANO | QAR 500

SANGRE DE TORO CAVA | QAR 350

VINO DEI POETI PROSECCO | QAR 400

BY THE GLASS

CALVET LIMITED RELEASE SAUVIGNON | QAR 70

DANZANTE - PINOT GRIGIO | QAR 85

BURGUNDY

BOURGOGNE CHARDONNAY TRENEL  |  QAR 500

CHABLIS BOUCHARD AINÉ & FILS  |  QAR 650

BORDEAUX

SIGNATURE BORDEAUX | QAR 350

CALVET LIMITED RELEASE SAUVIGNON | QAR 330

DULONG LOU MAGRET COLOMBARD SAUVIGNON | QAR 380

RHONE VALEY

CÔTES-DU-RHÔNE BELLERUCHE  |  QAR 390

CÔTES-DU-RHÔNE LES RABASSIERES | QAR 350

AUSTRALIA

JACOB’S CREEK PINOT GRIGIO  |  QAR 400

NOTTAGE HILL CHARDONNAY  |  QAR 350

ITALY

DANZANTE - PINOT GRIGIO  |  QAR 430

VILLA ANTINORI BIANCO IGT  |  QAR 490

CHILE

1865 SAUVIGNON BLANC  |  QAR 590

CASA SILVA SAUVIGNON BLANC  |  QAR 400

SOUTH AFRICAN

BELLINGHAM SAUVIGNON BLANC  |  QAR 450

NEDERBURG SAUVIGNON  |  QAR 350

NEDERBURG CHARDONNAY  |  QAR 350



Rose Wine

Red Wine

BY THE GLASS

NEDERBURG ROSÉ  |  QAR 75

ROSE D’ANJOU  |  QAR 80

BY BOTTLE

CÔTES-DU-RHÔNE BELLERUCHE ROSÉ  |  QAR 380

MOUTON CADET ROSÉ  |  QAR 390

NEDERBURG ROSÉ  |  QAR 350

ROSE D’ANJOU  |  QAR 375

STAMP SHIRAZ ROSÉ  |  QAR 350

BY THE GLASS

CALVET VARIETALS MERLOT  |  QAR 70

CHIANTI FONTELLA DOCG  |  QAR 85

BURGUNDY

BOUCHARD PINOT NOIR  |  QAR 680

BOURGOGNE PINOT NOIR TRENEL 75C  |  QAR 550

BORDEAUX

BORDEAUX ROUGE SIGNATURE  |  QAR 380

CALVET GRANDE RESERVE BORDEAUX  |  QAR 420

CALVET VARIETALS MERLOT  |  QAR 330

CHÂTEAU HAUT PONTET SAINT-EMILION  |  QAR 380

RESERVE MOUTON CADET  |  QAR 690

RESERVE MOUTON CADET GRAVES  |  QAR 650

RHONE VALLEY

CÔTES-DU-RHÔNE BONPAS  |  QAR 390

PETITE RUCH M. CHAPOUTIER  |  QAR 590

AUSTRALIA

HARDY’S SHIRAZ  |  QAR 300

CHILE

1865 MALBEC  |  QAR 490

CASA SILVA RESERVA MERLOT  |  QAR 390

ITALY

CABERNET IGT VENEZIE  |  QAR 380

CHIANTI DOCG  |  QAR 440

CHIANTI CLASSICO  |  QAR 720

CHIANTI FONTELLA DOCG  |  QAR 390

SPAIN

SANGRE DE TORO MIGUEL TORRES  |  QAR 390

SOUTH AFRICA

NEDERBURG CAB. SAUVIGNON  |  QAR 380


